Cislovky procvicovani

+ plus

- moins

: divisé par

x fois (multiplié par)
= égale

Vypiste slovy:

2+3=
4x11=
6-5=
7+12=
72:8=
9x10=
99:3=
101-10=
368 - 50 =

Vypiste slovy a preloZte

au 19¢ siecle

au 5¢ siecle

entre le 2¢ et le 7¢ siecle

tout le long du 14¢ siecle

pendant la premiére moitié du 11¢ siecle
pendant le dernier tiers du 16¢ siecle

a la fin du 20¢ siecle

au début du 21¢ siecle

dans les années 90 du 20¢ siecle

Vypiste slovy:

en 1492
en 1989
en 1617
en 576
en 334
en 461



